MAGOHMA: “IIAnpogopikn pe EQappoyéc ratiotiknic"
EPTAXTHPIO 12: Ewvwa Oépata pe to CALC

AoK1oELg

1. (beite emiong Ztavpokovdng, Eioaywyy oug Ymoloyiotixés MeBodovg yia tic Okovouikés kor Emiyeipnoiorés
Zrovdég, oel. 123) 'Eotm 4 emyepnoeig (A, B, I', A) ot onoieg popdlovtor v ayopd evog mpoidvtog e T0G0oTd
40%, 30%, 20% kot 10%, avtictoryo. 'Eotm mwg v apéomg endpevn gpovid, n ayopd veictator oAloyes Kot 1
TPOTIUNGT] TOV KATOVOAMTOV peTafdiietar yia Tig 4 emyepnoets. Ot odhayég mov yivovtat, ot elval TapaKaTm:
1. H emyeipnon A kpatd to 55% tov medatdv g alhd yavel to 30% mpog v enyeipnon B, o 10% mpog
v emyeipnon I ko to 5% mpog v emyeipnon A.
2. H emygipnon B kpatd 1o 60% t0v nedatdv e ol xavel to 25% mpog v entyeipnon A, to 9% mpog v
emyeipnon I' kot 10 6% mpog v entyeipnon A.
3. H emygeipnon I kpatd 10 70% tmv melotdv g 0AAG yavel To 25% mpog Ty entyeipnon A, 1o 3% mpog v
emyeipnon B kot 10 2% mpog v entyeipnon A.
4. H emyeipnon A kpatd 1o 65% tov nelotdv e aAdd xaver to 10% mpog v entyeipnon A, to 5% mpog v
emyeipnon B ka1 to 20% mpog v enyeipnon I

(a) ®éhovpe va vohoyicovpe T0 VEO pePiSLo TG ayopdc. Na xpnotpomomfovyv KatdAANAES GUVOPTHOELS Y10 TPAEELG
LLE TVOKEG,

Apykd, opiovpe o ddvucpa b, to omoio mepiEyel to TpéEyov pepidio g ayopdg dni. b =10.4,0.3,0.2,0.1]°. Xt
ouvéyela, opifovpe Tov Tivaka pe Tig LeTaPoAES 6TO pepidto ayopds yo Tig 4 emyelpnoels. H kataokevn g yivetan
o¢ e&ng: Apykd, tomobetodue ot SydOVIO TO UEPISLO TNG AyOpag oL Kpath KAbe emiyeipnon. Xt cuvéyela,
GUUTANPOVOVUE TO GTOLYElR TNG 1NG YPOUUNG LE TOL TOCOGTA TMV TEAATOV TOV LETAKIVOVUVTOL 0td TNV A Ttpog T1g B,
I, A. Mg avdlhoyo TpOTO, GUUTANPMVOLUE TO GTOLElD TNG 2MG YPOULUNS LE TO TOGOGTA TMV TEAUTOV TOL
petaxwvovvtol omd ) B mpog 1ig A, I, A. H dadwkacio cuveyiletal pe Tov 1010 TpOTo Kot Yl TG GAAEG 2 YPOUUES
KOL TEAMK( O TVOKOG EYEL TNV TOPAKATO LOPPT|

0.55 030 0.10 0.05
(0.25 0.60 0.09 0.06)
0.25 0.03 0.70 0.02
0.10 0.05 0.10 0.65

T =

To véo pepidio g ayopdg, Oa Ppebdel extehmdvtag tov moAlaniacioopud T - b. T va 1o kdvovue avtd oto CALC,
Bo ypnoonomcovpe ™ cvvdptnon =MMULT (arrayl;array?).
Kotaywpnote ta dedopéva e Tov mopoakdto Tpdmo
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¥ ovvégela, vo emAélete 10 ovvolo keAldv A7:Al0 kol dmwg sivol “popkaplopéva’, YPAPETE TNV EVTOAN
=MMULT(C2:F5;A2:A5). ITpocoyn, apov Oo kavete moAlaniactacud evog mivako 4 X 4ue éva didvoopa 4 X 1,
0o mpémel vo ta gl0dyete Pe T€T010 TPOMO ota opicpata g MMULT dote va emitpémetal 1 eKTEAECT] TOL
moAlomAacioacpov. Mo va kataywpnoete tnv eviodn, ntatdte CTRL + SHIFT + ENTER, agod 1 MMULT egivort o
GuvapTnomn mediov.

(B) YmoBéote topa 6t T0 VEO HEpidio ayopdg ival anTd oV TPoEKuye amd TV Tapardve tpdén. Eniong, éotm 611
o1 LeTaforéC oToVC TELATEC UETAED TOV ETAPELDY SLOTNPOVLVTAL AKPPMG Ot IG1EC Y10 TN YPOVIA TTOV EPYETUL GAAG, KoL
v v emduevn. Ioto Ba sivar To véo pepidto g ayopdc LETd amd aKPPOG 2 YPOVIKES TEPIOSOVG ATd TOP;
Ovolaotikd, o mpénet va Eavakdavete v npaén T - b kpatdvtag otabdepd tov T kot odrdlovtag 2 akoOun opéc to
b.



(y) Na Bpebel n opifovoa tov mopomdve wivoke T. Avtd pmopel va yivel pe ypnom G GLUVAPTNONG
MDETERM=(arrayl), 6mov arrayl n neployn tov KeEM®OV oV Bpickovtol To GTOYER TOV TIVOKO.

(0) No Ppebei o avrtiotpopog tov mopomdve mivake T. Avtd pmopei vo yivel pe ypnom g ovvapTnong
MINVERSE=(arrayl), 6mov arrayl n mepioyn tov kelMdv mov Bpickovtat to otoryeio tov mivaka. H MINVERSE()
givor ovvaptnon nediov kot Gpo Oa mpémel mpdTo va emdéEete éva array 4 X 4, otn cuvéyglo vo dMoETE T
ouvaptnon MINVERSE kot va v kotoyopnoete pe CTRL+SHIFT+ENTER.

(€) Na Moete 1o ypappiko cvotpa (divetat og popen mvakov) (I — T) - x = b. O mivakag 14 givor o povadioiog
nivokag 4 X 4. Mropeite va tov mépete apeco oto CALC pe ypnon g evtorris =MUNIT(dimensions) émov oto
dimensions divete v Tun 4. Eivan cuvdptnon mtediov Kot yio v Kotoydpnomn mpénet va xpnoporomoete 1o CTRL
+ SHIFT + ENTER.

Mo va etidéete tov mivaxa Is — T vo kévete v avtiotoyn apaén HETa&d TV dV0 TVAK®YV, 1) ool OU®S Bo Tpémet
vo. yivel og ovvaptnon mediov (dnA. Bo emhéete to array didotaong 4 X 4, 0o yphyete v npdén petald tov
nediov ko petd CTRL + SHIFT + ENTER. Av o mivakog Is — T avriotpépetor (mog o to e€gtdioete avtd;) M
povadikn Abon tov cvotipatog O sivarn x = (I, — T)~1 - b.

2. (Epappoyn, ogh. 379, Owovopiong, Kapatloyrov, Xotlidaxn. Xpion kar Epapuoyéc oo EXCEL otnv Owovouio
kot ™ Aroixnon, Exoooers KAetodpiQuog)
Yrobéote 6t éva [TavemoTo SEXETOL LETOMTVLYLOKODG POITNTES Yo, TO TPoOypoupo MBA pe Bdon to akdiovba
oTafGHEVA KPLTYPLOL:

*  BaBpog mrvyiov (BIT), 30%, khipaxo 1-100

*  Teot GMAT. 40%, khipoka 600-800 kot cvykekpiéva, 600-650: 40 povadeg, 660-700: 60 povadeg, 710-

750: 80 povadeg, 760-800: 100 povédec.

*  Yvotatikég emoTorés (ZE): 10%, khipaka 1-100

*  Emayyeipotkn epmepia (EE): 10%, kiipoxo 1-100

*  Xuvévtevén tov voyneiov: 10%, kiipoxko 1-100
[Mo va yivel amodektdc Kdmolog vToyNELog, Bo TPémetl va tkavomolovvtal ot akoAovBeg cuvinkes: (I) Ta cuvolikd
pope mov cvykévipwoe Ba mpémel va eivar meprocdtepa and 70 aveEdpnrta and v mpoéievon tovg M (1)
neplocoTeEPa amd 60 gpocov o Pabuog mruyiov tov givarl peyarvtepog amd 70/100 kot o fabuog oto teor GMAT
glvon peyardtepog and 650.

(o) Me Baon to Tapomavm, Vo SULOVPYNCETE TO GYETIKO AOYIOTIKO UALO Kot vo EAEYEETE TV amodoyn ) Ol TV
TOPOKATO VTOYNEI®V (UE KOSIKOVG aVTi Y10L OVOLOTAL):

1) CANO001, BIT: 92, GMAT: 770, XE: 90, EE: 85, Zuvévtevén: 70

2) CANO002, BIT: 72, GMAT: 640, XE: 80, EE: 10, Zuvévtevén: 80

3) CANO003, BIT: 85, GMAT: 660, XE: 100, EE: 80, Xvvévicvén: 70

4) CANO004, BIT: 67, GMAT: 730, XE: 50, EE: 20, Xvvévtevén: 65

5) CANO0035, BIT: 82, GMAT: 700, XE: 50, EE: 25, Xvvévtevén: 75

6) CANO006, BIT: 79, GMAT: 720, XE: 75, EE: 30, Zuvévtevén: 85

7) CANO007, BIT: 88, GMAT: 670, XE: 65, EE: 70, Zvvévtevén: 60

(a-1) Apyikd, SNUIOVPYNOTE TO TOPAKATMD PVALO EPYOGIOC




(0-ii) No vohoyiotovv ot povadeg GMAT 1wv vroymeiov (teproyn H12:H18) pe Bdon ta popio mov cuykévipooay
010 10T GMAT (neproyn D12:D18) ko v khipaxa GMAT (nepioyr E6:F9).

Av16 pmopeite va 1o Kavete og e&Ne:

Y10 keM HI12 ewwdyovpe tov omo  VLOOKUP(D12;$E$6:8F$9;2) (umopeite vo to kavete kou pe évbeteg IF,
aoknon Y 10 omitl!). X1 GUVEKELD, E AVTOUAT CUUTANP®GT], GLpTANpOVoLpE pEXPL kKot to H18. TTAéov éxete
Bpet 1ig povadeg GMAT vyia k6Oe vroym@ro.

(0-iii) Na vroloyiotovv to cuVolKA popta kébe voyneiov. No ddceTe TOV KOTIAANAO TOTO 670 kel 112 kon pe
T Ponbeta TG ALTOUATNG CLUTANP®GNG, VO. TOV avTlypdwyete uéypt to 118.

(0-iv) No gEetdoete av kGOg vIToynE1og yiveTal amodekTog 1 OyL.
AvT6 pmopeite va 1o kévete pe KaTaAANAn cuvaptnon IF n onoia Ba emotpépel NAI av o vroynelog yivetat deKtdg
kot OXI av de yiveton dextoc. [lpocoyn: Emeldn vrdpyovv 2 kpirhpla yio. TV amodoyr, 01ov 1o €vo amd To S0
ATOLTEL VO, LoYDOLY TOVTOYPOVE 3 GLVONKEG, TPETEL VO YPTCILOTOGETE KATAAANA Kot TiG cuvapthoelg AND, OR.
Av .. 0éhate va 10 YphyeTe Le LOPPN YELOOKMOIKO GE LIt YADGGO TPOYPAUUATIGHOD, Ba Tav KAmmg €161
IF(criterionl) OR ((criterion2a) AND (criterion2b) AND (criterion2c)) THEN
PRINT “NAI”
ELSE
PRINT “OXI”
ENDIF

(B) Xpnowomomote ) cvvaptnon RANK.AVG() ko Bpeite T oepd kotdtaéng tov vroyneiov. Idg o tovg
Katatdooate e faon to Padud mtruyiov;

(v) Xpnowomomote ) cvvaptnon PERCENTRANK() kot vrohoyiote tnv mocootiaio kKatdtaén tov vmoyneimv.
H ovvapmnon PERCENTRANK ocvvtdooetar mg =PERCENTRANK(DATA;VALUE;Significance) kot diver to
mn0o¢ tov Tinmv oto deiypo (DATA) mov givor pkpdtepeg amd v tur] VALUE wpog to TAn00¢ avtdv mov eivort
pkpdtepeg + 10 mANBog avtdv o givan peyakvtepec. H tipun emotpépetor wg avaroyio. [a mapdderypa, yio 1o
delypa Tipdv 1@V cLVoAK®V popimv, n i tov PERCENTRANK ya tov 60 vroynewo eivor 0.833, oniaon
emidoon Tov TV KotoTdooel 610 83.3% tov kaAdtepmv Padporoyidv (og Tpog Ta suvolikd nopw). [apatnpiote
eniong 0t N avticToym TN Yo To rank givar 6, . peta&d tov 7 vmoyneiov £xel T 2n vYNAOTEPN ETIdOOM.

(0) Xpnowonomorte tic cuvaptioelg SMALL ka1 LARGE kot Bpeite ) 21 yeipotepn kot T 21 KOAVTEPN €Midoom
TOV LIOYNQI®V MG TPOG TA GUVOAKE opto. Ot GLVAPTACELS AVTEG GLVTAGGOVTUL MG

=SMALL (Data; Rank c)

=LARGE(Data; Rank c)

6mov oto Rank ¢ mpénel va ddoete ) Béom T Tapatpnong oto datetayuévo dsiypa. Edd Oa sivar 2.

3. (Epappoyés oto Xpnpatookovokd, e, 476, Owovouidng, Kapatloyhov, Xatlidaxn. Xprion kou Epopuoyés

tov EXCEL otpv Owovouia kot ty Aroiknon, Exdooeic KietdapiOuog)

(o) No vroroyiotei n a&io petd and 3 £t mocov 10000 evpd mov KotaféTeTe o8 Evay AoYapPLOoHO OOTAUIEVGNG LE

ETNO10 EMTOKIO 5%, KEQPOANLOTOLOVUEVO GTO TELOG TOV YPOVOL.

Xpnotponotote T ovvapmon FV (Future Value), n oroia vrodoyilet m perdoviikn a&io pog tapovcog EnEvovong

OV aT0dioEL €l Lo EPATOE TANPOUN EITE U0 GEPH IGMOV TEPLOFKDV TANPOUDV. ZOvTaén
=FV(rate;NPER;PMT;PV;Type)

omov rate = emtdkio avd mepiodo, nper = apBpog meplddwv (ddpkeln g emévdvong), PMT = minpoun mov

KataPdAiletar og kdOe mepiodo. Av to mapoleiyete, mpinel vo, dwoete Tun oto dpiopa PV = Present Value 1

mapovco afio, To omoio ivor 1 a&io TG EXEVOLONG TNV TPEYOVGO, YPOVIKT GTIYUN. AV TO TOPUAEIYETE TPENEL VO,

dwoete TN oto opopa PMT. Télog, Type = eivan évog apBud pe tiun 0 yio mAinpopég 6to 1€Aog e TEPLOd0oL Kot

1 yuo TAnpouég otnv apyf ¢ meptddov. Av 1o mapoleiyete, Oswpeitan ico pe undév.

Y10 mopaderypa, apyikd dev eival SVGKOAO Vo, SIOMICTAOCETE (T.Y. EQPUPUOCTE TOV TOTO TOL AVOTOKIGUOV) OTL M
{nrovpevn oio icovtan pe 1000%(1+0.05)% = 11576.25 gvupd. Z10 1810 anotéiecpa Oa KaToAEETE Ko oV EQAPUOCETE
tov oo =FV(0,05;3;;-10000) . To ;; dniwvel amovsio tov opicuatogc PMT.

(B) Zxomevete va katabéoete o€ Evav Aoyaplocud amotapicvong 2000 evpd oty apyn kabe étovg, yuo 3 £, ue
€TNO10 EMLTOK10 5%, KEPAAULOTOLOVUEVO GTO TEAOG TOL ¥povov. [Toca ypruata Oo cuykevipwbovv g 3 étn;
Apueoa, pe ypnon g ovvaptmong =FV(0,05;3;-2000;;1)
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AoKIdote vo To KAVETE Kot Pe YpNom “amAng aplOpnTikig”, OTIAXVOVTOS OU®S KATAAANAO @UALO epyaciag (oTnV
apy” Tov £T0Vg ToToBETOVE TA YPAUATO, TO OTToio TOKILoVTaL 6TO TEAOG TOL 1010V £TOVG. ZTNV aPYN TOL EMOUEVOL,
dtvoupe Tait 2000, TpootiBevton 6€ QVTA TOL £XOVUE OO TOV TPOTYOVLEVO XPOVO KOl GTO TEAOG TOV £T0VG ToKi{ovTan
TAAL).

() Mg Bdomn to dedopéva Tov TPONYOVUEVOL TTOPAdEIYUATOG, Tt Tocd Ba cuykevIpwOel petd amd 3 €, €dv o
Aoyapraopog mepiéyet oM 4000 evpm; [Aravinon: 11250.75 evpod]. Aokiudote va to Bpeite pe 2 TpoOTOLG,.

4. (Yroloyiopog Iapovcag Aiag, oeh. 479, Owovopidne, Kopatloyiov, Xatlidakn. Xpnon kor Epopupoyés tov
EXCEL otyv Oixovopuio kot ty Awoiknoy, Exdooeig KleiddpiQuog)

(0) Mo emevovtikn mpdtact armodidel 1000 gvpd Tov xpdvo yia ta emdpeva 5 xpovia epdcoov enevdvoete Tdpa 4000
EVPO. ATOTEAEL GLUPEPOVOA TPATAUGT EAV TO ETNGLO EMTOKIO EVOALAKTIKYG ETEVOLOTG 100V KIVOUVOL OVEPYETOL GE
5%;

Oa mpénel va vToAoyloTel 1 Tapovca afio Tng enévovoNng. AVTO Umopel va Yivel dueca e T cuvaptnon
=PV(rate;NPER;PMT;FV;Type)

omov rate = emtdkio ava mepiodo, nper = apBpog meplodwv (ddpkeln g emévovong), PMT = minpoun mov

Kotofdrletar og kabe mepiodo. Av 1o mapareiyete, npénel vo dmwoete Tiun oto Opopa FV = Future Value 7

peAlovtikn a&io g emévovong. Av to mapoieiyete tpénet va ddoete T oto optopa PMT. Téhog, Type = eivan

évag apBud pe T 0 yuo TAnpouég 6to T€A0G TG TEPLOSOL Kal 1 Yoo MANP®UES oV apyn TS TEPLOdov. AV T0O

moporeiyete, Oewpeitat ico pe undév.

Xpnowonomote T ovvaptnon =PV(0,05;5;1000), n omoia cag emotpépel v T -4329.48 gupd, onAhodn 1

wpoTOaon eival cupeépovca kKabmg amattel 329.48 gupd Ayotepa yia va, etlompdovpe 5000 evpd petd amd 5 €.

(B) Kémotog cag kavel tnv mapakdto tpdtacn: Atkaovote va anoktioete 5000 evpd avpro 1 7500 gupd petd and
5 xpovia, I[Tow elompaln eivar mo cupeépovoa, n dueon N N LeALovTk; YTo0£oTe OTL TO TPEYOV EMTOKIO GTO OO0
umopeite va emevdvoete ta yprpatd oog eivon 6% enoimg.

Apeoa, omo ) cvvaptnon =PV(0,06;5;;7500), to amotéleopa givar -5604.44 gupd () givorl mo cvpeépovoa n
peAlovtikn agov Ba vapéet képdog 604.44 gvpd)

(y) O yoveig evog gortntn eKTiodV OTL TO KOGTOG TV UETOTTUYLOKMV TOV 6IovdmV o€ 6 xpovia amd topa Ha
avépyetar g 35000 gupd. Tt mocd Tpémel va. emevOLGOLY Ol YOVEIS TOV POLTNTH GNUEPO, GE EVO TIGTOTOU|TIKO
Kataboemv mov anodidel 9% etnoimg, TPOKEWWEVOL Vo cLYKEVTP®OEL To emBuunTd 1066 TV diddkTpoV; [Amdvinon:
20869.36 gupd mpémet vo, erevovfoiv].

5. Na yivel 1 ypa@ikn topdotascn TG GLVAPTONG
0, x<O0
1/4 0<x<2
f(x)=2/3 2<x<3
4/5 3<x<6
1 x=6

Hexwnote yuo ta X and 1o -2 ko pe frpa 0.01 eridére T1g Tipég péypt to 8. Lt cuvéyela, yprolonomorte Evleta IF
(onA. IF péoa o IF) yio vo voloyioete Ti¢ TIuég ™ cvvhptnong. Ameikoviote ta (ebyn onueiov (X, f(X)) pe ™
BonBela evog S1dypapLLe S1GTOPAS.

6. (Kogidng 20XX)

(6-1) DdTaETe £vav THRO 0 omoiog va maipvel To £TOC YEVYIIONG KL TNV NAIKIO EVOC aTOLOD Kot 6T GLVEXELX VOl KAVEL
TIg Topokdte mphéels: AmAacialel 1o €10¢ YEVVNOMG, OTO OMOTEAEGHO TPOGHETEL 5, avTd Tov Bo TPOoKLYEL
moAlomAacialetal pe 50, petd vo mpocbitel tnv nhikia, va agoipel 250 kot va, dwtpei pe to 100. To amotéleoua g
TOPOTAV® GEPAG dedopévav va epeaviletar pe axpifela 2 dekadik®v yneiov. AOKIUAGTE TO Y10 TIG UEPOUNVIES
vévwnong 1995, 1955, 1951, 1980, 1983, 1993, 1998, 2001, 1996, 2003, 2013, 2016, 2007, 2008. I'ta. vo, vitoroyiceTe
v nhkia, vo kavete v tpdén 2019 — (muepounvia yévvnong).

(6-ii) Dtid&Te évav OO 0 omoiog SraPalet Evav BeTikd aképato apBud, Tov ToAamAactalel He S, 6TO AMOTELEGHA
pocBétel 6, 6TN cLVEXELD AVTO OV TPOKVYEL ToAAamAactaleTon e 4, Tpochétet 9, Kot Téhog moAlamAacialet e 5.
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Téloc, va offvel (mdg;) Ta televtaia 2 ynoio Tov amoTeAésatog Kot vo apatpel to 1. ExteAéote v mopamavm
TPAEN Yoo 6AoVE Tovg akepaiovg amd 1 ém¢ kat 20. T maipvers;

Ynooeign: Xpnowonomote ) cvvdptnon LEN() vy va Bpeite to mAnbog tov yneiov Tov amoteAéGHOTOG 6TV
npaén mov exteeite. Emiong, Ba ypelaoteite m ovvaptnon LEFT() ywo va offfjoete ta tehevtaio 2 ynoio tov
aroteléopartog (mpocoyn: xpetdletal kot éva IF yia va dovigvet Kot yio duynerovg Beticods akepaiovg).

(6-iii) T'péyte évav TOMO 0 000G VO VTTOAOYILEL TN AOVIKN TN EVOG TTPOIOVTOC, Y10 SEGOUEVT YOVOPIKY TIUT 0VTOD.
‘Eocto 611 1 Movikn Ty Tpokvmtel amd T xovopikn pe pio avénon 40% kot évav @opo 5.5% ent g avénpévng

Tung. To amotéheopa va eppavifeton pe 2 dekadikd ynoeio. AOKIUAGTE TO GTO TUPOKATD OEOOUEVA

Product Xondriki

ID1 5
ID2 2,5
ID3 3
ID4 1,77
ID5 2,2
ID6 1,5

(6-iv) T'payte KotdAANA0 TOTO 0 0moiog daPalet Eva xpoviko SIACTNUO HETPNUEVO GE AETTA (OKEPOL TULH) KoL
enpavilel oe moéceg dpeg (BeTiKog aképatog) Kot Aemtd avtd Tov aviietoryel. [a mapdderypna, to 132 Aemwtd eivar 2
mpeg kot 12 Aentd. AOKILAGTE TO Y10l TIG TAPOUKATO TIHES (G€ AETMTA).
132, 99, 102, 76, 55, 109,185,181, 204, 135, 117
Xpnotponoote ) cuvaptmon MOD() 1 onoia 6og ETGTPEPEL TO AKEPULO VIOAOUTO TNG draipeonc
(Awpetéog) = (IImAiko) * (Awpéncg) + Yrorouro
kot Y = (Atupetéog) mod (Atupétng) (1 =MOD(Dividend; Divisor)

(6-v) Xpnowomomaorte t cvvaptnon IF ko cuvapmon MOD yia vo etidéete o€ éva @OALO gpyociag évo TAaiclo
KeADV 670 omoio va dtafalovtar dvo (Betikol) axépaiot oplBpol Kot va eEAEYYEL v 0 TPMOTOG dlapeital akpPdg pe
ToV 0gVTEPO, ERPaVIovTag avaAoyo PVOLO. ZOUTANP®OGTE TO TPOYpPappo pe pio eviodn IF mov va eléyyet mpota
av 0 Slop£Tng Y eivot undevikdc. Av givor, va epeaviletar uvoua AdBovg “Division by zero — Stop”.

(6-vi) Na d06ei katdAinkog tOTog 0 omoiog va drafdlet Evov aképaio aplOpd Kot vo epeovifel pRvopo oYeTIKG pe
TO oV TPOKELTOL Y1 APTIO 1) TEPLTTO.

Ipw @vyere, vo amodnkevoete (6€ 01K0 060G PAKELO, EiTE 6TO 6KANPO dicko Tov H/Y 6T0 gpyactipro,
eite og “Qhacaxt”) To Prpiio epyaciog mov dnuovpyncape 6to 100 epyoaostipro. No dmoete 10 Ovopa
LAB10.0ds. Evééyetar va To yp1ouomonjcovpns Kot o€ exdpevn owareén (omdte @povricTe va 10
napere pali cag PevyoOvTOg).



